

Регион лидирует по ключевым показателям

Губернатор Евгений Куйвашев заявил о лидирующих позициях Свердловской области по ключевым показателям на заседании правительства 1 июня. Главной темой повестки стало подведение итогов социально-экономического развития региона в 2022 году.

«Благодаря комплексным мерам поддержки реального сектора экономики в регионе обеспечены ритмичная работа предприятий, продолжение инвестиционных и модернизационных процессов, реализация крупных инфраструктурных проектов. По ключевым показателям социально-экономического развития Свердловская область сохраняет место в первой десятке регионов России. По ряду направлений есть заметный рост. Но самое главное – нам удалось сохранить социальную стабильность, поддержать наших граждан, создать условия для роста их доходов», – сказал Евгений Куйвашев.

Так, в 2022 году на фоне высокой инфляции было особенно важно поддержать уровень занятости свердловчан. Уровень регистрируемой безработицы снижается: если 1 января он составлял 0,78%, то по состоянию на 25 мая – уже 0,74%. На сегодняшний день количество вакансий на рынке труда значительно превышает количество тех, кто нуждается в работе. На 15,5 тысячи зарегистрированных безработных приходится 63 тысячи вакансий. В регионе ведется проактивная политика в решении кадрового вопроса, в том числе профессиональная подготовка и переподготовка.

Сохраняются высокие темпы в жилищном строительстве – построено почти три миллиона квадратных метров жилья. Обеспеченность жильем в регионе по итогам 2022 года оценивается на уровне 29 квадратных метров на человека.

На поддержку агропромышленного комплекса Свердловской области в 2022 году было направлено порядка 4,5 миллиарда рублей, из них 78% – средства областного бюджета. Это позволило аграрному сектору успешно справиться с задачами по обеспечению продовольственной безопасности уральцев. Так, получен рекордный урожай зерна за последние десять лет. Объем производства продукции сельского хозяйства оценивается в 127,3 миллиарда рублей. Производства молока, яиц и картофеля

сохраняют свои позиции в десятке лучших в рейтинге регионов России.

Также губернатор отметил рост ряда ключевых экономических показателей. В частности, на 11,5% – до 541,7 миллиарда рублей – вырос уровень инвестиций в основной капитал к уровню 2021 года в сопоставимых ценах. На 7% увеличился объем отгруженной промышленной продукции, превысив 3,6 триллиона рублей.

В 2022 году предприятия продолжили реализацию крупных инвестиционных проектов в металлургии, машиностроении, производстве стройматериалов, бумаги. Это дало задел для новых достижений в 2023 году.

Положительная динамика зафиксирована в потребительском сегменте: в 2022 году сфера общественного питания выросла на 38,6% к уровню 2021 года в сопоставимых ценах. Розничный товароборот составил 1,3 триллиона рублей, или – 107,6% к уровню 2021 года в действующих ценах.

Доходы консолидированного бюджета Свердловской области в 2022 году выросли на 23,3 миллиарда рублей к уровню 2021 года и составили 450,9 миллиарда рублей, в том числе за счет налоговых и неналоговых доходов.

В 2022 году Артинский городской округ участвовал в целевых государственных программах федерального и регионального уровня с 12 мероприятиями (объектами). Улучшили жилищные условия 11 семей. Гражданам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, в соответствии с Законом Свердловской области №18-ОЗ от 07.07.2004 года предоставлен 31 земельный участок для индивидуального жилищного строительства.

В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» созданы два центра «Точка роста» на базе Малотавринской и Староартинской школ; а также в рамках этого же проекта, программы по реализации мероприятий по модернизации школьных систем образования проведен капитальный ремонт зданий: МАОУ АГО АСОШ №6 и филиала МАОУ Артинского лицея - Усть-Югушинская ООШ.

Проект инициативного бюджетирования «Фотогалерея под открытым небом «Я люблю Арти» в парке им. 1 Мая стоимостью 300 тыс. рублей прошел региональный конкурсный отбор в Министерстве экономики области и был реализован. Тематические экспозиции меняются. Последняя была открыта 9 мая.

Выполнен ряд мероприятий «дорожной карты» по развитию территориальной точки роста в Свердловской области «Артинский городской округ, село Сажино»: реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения (программа «Развитие транспортной инфраструктуры в сельских территориях»); выполнен первый этап проекта строительства инженерной и транспортной инфраструктуры (программа «Комплексное развитие сельских территорий», ведомственный проект «Развитие жилищного строительства на сельских территориях и повышение уровня благоустройства домовладений»), подрядчик - ООО «ГазСтройСервис», стоимость контракта - 6 614,00 тыс. рублей. Всего под новую комплексную жилую застройку предусмотрено 47 земельных участков. Социальную выплату на строительство жилья получили две семьи из с. Сажино (сотрудники школы и ООО «Земля Сажинская»).

Подготовила Светлана БАЛАШОВА